

昨晚,“金陵牡丹曲——第四届中国曲艺牡丹奖颁奖晚会”在南京五台山体育馆隆重登场,姜昆、陈佩斯、郭德纲、李金斗、侯跃文、姜文、张国立等大院悉数登场,把南京的观众带进了一场精彩的曲艺大观园中。作为中国曲艺界的最高荣誉,此次的颁奖晚会共颁出了曲艺界43个奖项,其中赵本山等人获得最佳表演奖,马季等人获得终身成就奖,而江苏曲艺界共获得了6项大奖。



潘长江表演很卖力



姜昆嘴上“功夫”很出彩



姜文凑热闹也高兴

香港老演员鲍方病逝 享年84岁

香港资深演员鲍方前天病逝,享年84岁。

鲍方上世纪80年代加入香港无线电视台,演过《京华春梦》《万水千山总是情》《创世纪》等许多热门剧。鲍方育有两女一子,次女鲍起静及儿子鲍德熹继承衣钵投身演艺界,鲍起静是幕前实力派演员,鲍德熹更凭出色摄影技术,于2001年凭《卧虎藏龙》夺得奥斯卡最佳摄影奖,并将奖座与父亲分享。综合

庞彦: 插画也插画

近日译林出版社推出了《声光色舞:京剧密码解读》和《魂系前世:中华文明密码》,南京画家庞彦为这两部作品“插画”。昨天,她在为新书签售时,还不不停地为读者“讲画”。

这两本书是庞彦花了两年时间,阅读了大量的书之后完成的。其中,在一张《霸王别姬》的画里,霸王和虞姬的两张脸谱之间横着一把利剑,而在剑上停了一只小鸟和一只鹰。庞彦说:“为了画这幅画,我连续看了好几遍陈凯歌的电影《霸王别姬》,你看剑上的小鸟有没有张国荣的妩媚,而那只鹰却透出了霸王的霸气。”见习记者 史丽君

《同一首歌》 校园找主持

昨天下午,“2006蒙牛爱喝青春之星校园风采系列之校园神话大赛”在南京理工大学正式启动。据悉,大赛将历时5个月,在北京、南京、哈尔滨、武汉、西安、杭州、成都、长沙、南昌、广州十大城市进行海选,总决赛将于明年1月26日在深圳举行。最终的3位优胜者将成为深圳卫视签约主持人或《同一首歌》签约主持人,得到欧美名校免试全奖留学机会及巴厘岛5天豪华游等丰厚大奖。昨天下午的海选吸引了数百名大学生,今天继续海选。快报记者 孙伊

【花絮】

唐国强想演贾宝玉

出现在彩排现场的唐国强,不论作风、说话都透着“大将之气”。虽然是此次晚会的“配角”,但他依旧一丝不苟,仔细准备着。曾经有一位红学家说:“如果唐国强年轻30岁,不用海选就能演贾宝玉。”对此,唐国强大笑说:“我现在老了,都54岁了,演贾宝玉最起码还得减肥30斤。”

张国立为《夜宴》叫好

相声演员出身的张国立担纲此次晚会的主持人,在接受记者采访时,他却为冯小刚喊起了冤:“为什么那么多人觉得《夜宴》不好呢?我倒是觉得在影片的节奏和画面处理方面都达到了冯小刚以前没有达到的境界,非常完美。”提到自己的电影处女作,张国立说:“当时接601个电话”就没奢望能拍出多么震撼的作品,现在至少不是烂片,票房过了千万,没亏本,算是成功了。”

大腕爽约彩排

虽然是彩排,但按理说,所有演员都要出席,侃侃林、李金斗、张国立、大兵都按照袁德旺的指导“过”了一遍。但主持人报到郭德纲、于谦表演节目时,袁导立即喊道:“这个节目过,人还没来呢!”记者发现,一些“大腕”像郭德纲、黄宏、陈佩斯、朱时茂等纷纷爽约下午的彩排。见习记者 史丽君

郭德纲受冷 陈佩斯最火 “牡丹”南京盛开

迟迟不开幕 观众闹情绪

颁奖晚会原定于19:30开始,可直到19:45也迟迟不开,实在等不及的观众突然集体起哄,而且颇有秩序,先是集体拍手,而后便是吹起口哨,有的观众干脆大喊:“退票,退票!”几轮过后,导演袁德旺也坐不住了,赶忙出来解释,“观众朋友,因为电视台要进行直播,所以晚会要延时到8点开始,希望大家谅解!”可这番解释并没有取得观众谅解,眼看他们越闹越厉害,袁德旺在无可奈何之下,便开始讨好观众,想不到这招还真不错,几句好话一说,观众倒也给他面子,顿时安静了下来。

张国立主持 笑倒一大片

谁都没有想到张国立做起主持人来,效果竟然如此之妙。张国立一身蓝色长衫登场,十分古朴,一开口就让全场笑弯了腰。“知道为什么这次要请我来做主持人吗?因为牡丹奖的影响力足够大,所以请我来了!大家都知道朱军吧,他原来也是说相声的,可他老说不好,就改当主持了,可他现在连主持都做不好,就给我取代了。”接下来的主持,张国立常常有经典的台词出口,不过就算张国立

立再“足智多谋”也遭到了“暗算”,“暗算”他的正是陈佩斯、朱时茂这对活宝,两人一上台就调侃张国立说:“其实张国立以前也是学相声的,没学好就改当演员,做演员还摆谱,一会演大文人,一会演皇帝,演到最后连话都不会说了,见到谁就说‘朕啊朕的’,得罪了不少人,这不演员也当不成,改行当导演了,谁知拍了电影,拷贝卖不出去,又改行当主持了!”

赵本山爽约 郭德纲冷场

原本获得牡丹奖最佳表演奖的赵本山答应会来南京参加晚会,可昨日在舞台上并没有出现他的身影,倒是来了一个“赵本水”,模仿起赵本山那个像啊,都让观众信以为真了,不过当“赵本水”亮相身份后,观众还是有些失望,纷纷抱怨赵本山爽约大家,实在不应该。而最近在相声界红极一时的郭德纲虽然如约来到了南京,但和于谦、石富宽、侯跃文表演的相声却有些“水土不服”,四人说着说着竟然在舞台上“打”了起来,原以为靠“柔道”表演能吸引观众,可观众在看完后竟然没给郭德纲鼓掌,倒是给石富宽、侯跃文鼓起掌来,有些观众还斥责:“这是什么相声

啊,郭德纲也不过如此,看来还不成大器。”

陈佩斯 朱时茂 最受宠

昨晚的节目因为有众笑星的鼎力加盟,所以也颇得观众厚爱,其中众笑星联袂出演的“超男选拔赛”更是别出心裁,《喜刷刷》《大长今》、《两只蝴蝶》等当下流行歌曲,无一例外地遭到了他们的“恶搞”,而久未露面的李金斗、石富宽、侯跃文等人的出场也博得了大家满堂喝彩,特别是陈佩斯、朱时茂这对活宝的表演,让大家充分领略了这两位当年的风采,一个“歪脖子”,一个“大光头”,一说一唱让观众笑得人仰马翻,虽说表演的节目有些冗长,但观

众还是挺买账的,甚至有观众表示:“看见这两位就想笑,都已五十岁的人了,还是当年那股子幽默的样。”

相对于笑星们的精彩表演,歌星、影星的出场就没那么热闹了,田震虽说唱得不错,可观众的反应平平,姜文虽然当了颁奖嘉宾,可大多观众都是来看热闹的,只是看着他长啥样就心满意足了,姜文似乎也明白在这个场合他绝不会是主角,匆匆领完奖后就会立刻离开了现场。快报记者 李谷

摄影 翁叶俊



陈佩斯朱时茂配合默契受追捧

Real estate advertisement for 'Lilong Real Estate' (利隆房产) with multiple branches and property listings. Includes contact info: 86608301, 86608310, 52308820, 52249007, 86508319, 52236009, 83478146, 83477505, 83475220.